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ATA DA O4a SESSÅo EXTRAORDINARrA DO ANO DE 2018.

Aos vinte e seis dias (26) do mes de dezembro de dois mil e dezoito

(2O18), aS nOVe (09horas) da manha, reuniram-Se em Plenario os
Vereadores da Camara Municipal de Ipueiras/CE, em SeSSaO

extraordinaria, SOb a Presidencia de Francisco Denis Morais Mourao.

Feita a chamada nominal dos vereadores constatou a ausencia dos

Vereadores: Jose Rodrigues Lima e Judite Maria Martins Moreira.

Havendo ndmero regimental, O PreSidente em nome de Deus declara

aberta a sessa・O. Iniciando os trabalhosタO SeCretario apresentou a

leitura da ata da sessao anterior’que foi discutida, VOtada e aprovad種

POr unanimidade. ORDEM DO DIA -　Foi apresentado o Prqjeto de Lei

NO O25/2018 - Disp6e sobre a execuca・O de serv帝os a serem prestados

de foma continua’que POderao ter a sua duracao prorrogada por

iguais e sucessivos periodos com vistas a obtenea・O de precos e

COndic6es mais vantajosas para a administraねO, Observados os prazos

legais・ e da outras providencias・ (Em regime de urgencia urgentissima).

O presidente coIocou o regime de urgencia em votacao e foi aprovada

POr unanimidade? PaSSando para o presidente da comissao de
Constituicao e Justica’Raimundo Nonato Bezerra Moreira que pediu

Para da o parecer verbal. Todos os membros da comissa.o foram
favoraveis・ Na comissa・O de Financas e Or?amentO a Vice-PreSidente

Indira Ponte Pereira foi desfavoravel ao parecer. Logo em seguida o

PreSidente da sessao coIocou em discussao onde a oposica.o demonstrou
Seu descontentamento com a urgencia do prQjeto, menCionando que a

materia deveria ser abordada com mais tempo para analisar e se

realmente seria necessario esta extraordinaria. O lider do prefeito

Ant6nio Carlos de Carvalho informou que o prQjeto em discussao nada

mais e do que uma regulamenta担o essencial a contrata担o dos servicos

de carまter continuado que complementarまos servicos prestados pela

administracao garantindo a continuidade e melhor eficiencia na

PreStaeaO dos mesmos・ Em seguida o prQjeto foi coIocado em votaca.o

sendo aprovado por seis (06) votos a quatro (04). Em sequencia foi

apresentado o P重Qjeto de Resolueao No Ol/2018 - Disp6e sobre a

execu担O de ser¥庇os a serem prestados de forma continua, que POdera.o

ter sua duracao proFTOgada por iguals e sucessivos periodos com vistas

a obtencao de precos e condic6es mais vantedosas para o legislativo

municipal, Observados os prazos legais, e da outras providencias (em
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urgencla em VOtaCa・O e foi aprovada por unanimidade, PaSSando para o

PreSidente da comissao de Constituic各o e Justica, Raimundo Nonato

Bezerra Moreira pediu para da o parecer verbal, tOdos os membros da

COmissao de Constituicao e Justica foram favo重岳veis. Na comissao de

Finan?aS e Orcamento a vice-PreSidente Indira Ponte Pereira foi

desfavoravel ao parecer. Logo em seguida o presidente coIocou em

VOtaeaO O Prqieto em epigrafe, Sendo aprovado por seis (06) votos a

quatro (04). E nao havendo nada mais a se tratar em nome de Deus o

PreSidente Francisco Denis Morajs Mourao, declara enceFTada a sessao.
Eu primeiro secret血上o Raimundo Nonato Bezerra Moreira lavrei a

PreSente ata) que foi discutida, VOtada) aProVada e devidamente
assinada. Ipueiras - CE・ 26 de dezembro de 2018・ G-b二レし
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